

## Comunicat de presă

Cu privire la discuțiile purtate, în ultimele zile, în spațiul public, Electrica SA consideră că subiectele respective nu au suport factual și au fost clarificate în repetate rânduri, inclusiv prin explicațiile oferite în cadrul Adunării Generale a Acționarilor, precum și prin scrisoarea publică, adresată, în data de 18 august, de membrii Consiliului de Administrație ministrului Energiei, Întreprinderilor Mici și Mijlocii și Mediului de Afaceri.

Electrica este o companie listată atât pe bursa de la București, cât și de la Londra, care respectă cele mai bune practici de transparență și guvernanta corporativă, performanțele companiei fiind publicate și prezentate trimestrial și relevând o îmbunătățire continuă.

Precizăm că în anul 2015 companiile de distribuție din Grupul Electrica au bugetat o reducere de 18% a cheltuielilor de întreținere a rețelelor electrice față de anul precedent. Eficientizarea vine ca o consecință naturală a înlocuirii echipamentelor perimate din rețelele de distribuție cu echipamente noi, care necesită costuri de întreținere reduse. Prin urmare, în primele șase luni ale anului 2015, față de aceeași perioadă a anului trecut, scăderea efectivă a cheltuielilor de mentenanță a fost de 4%.

Asigurăm clienții, investitorii și toate celelalte părți interesate că societățile de distribuție din cadrul Grupului întreprind toate măsurile necesare pentru asigurarea securității în alimentarea cu energie electrică și îmbunătățirea calității serviciilor oferite.

Reamintim investitorilor că pe data de 16 noiembrie vom comunica rezultatele financiare la 9 luni.

### CALENDAR FINANCIAR 2015

Raport Trimestrial - Trimestrul III 2015 (ianuarie-septembrie)	16 noiembrie 2015 (luni)
Întâlnire cu analiști financiari, consultanți de plasament, brokeri și investitori pentru prezentarea rezultatelor financiare aferente Trimestrului III 2015	19 noiembrie 2015 (joi)

Aceste informații au caracter informativ și pot suferi modificări, care pot fi găsite pe site-ul companiei [www.electrica.ro](http://www.electrica.ro), la secțiunea Relația cu Investitorii

Societatea de distribuție și furnizare a energiei electrice, Electrica SA este lider pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din România, precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor energetice. Poziția de top este susținută atât de rezultatele economice, cât și de o experiență în domeniu ce se întinde pe mai mult de 120 ani. Electrica SA are o arie de cuprindere națională – cu organizare zonală în 3 zone, pentru distribuția și furnizarea energiei electrice: Transilvania Nord, Transilvania Sud, Muntenia Nord și pe cuprinsul întregii țări pentru întreținere și servicii energetice.

Mai multe informații despre grupul Electrica pot fi găsite pe site-ul companiei [www.electrica.ro](http://www.electrica.ro)